HBarmavik trdsbeli dolgosat 2020. marcius 17.

1.

Az egyenes paralelepipedon alapjanak hegyesszdge 30° , alapterilete 4dm?,
oldallapjainak teriilete 6dm* es 12dm?. Szamitsd ki a felszinét, atloit és
térfogatat.

Adott a szabalyos négyoldal( gula alapéle 12cm, oldaléle 2+/34cm. Szamitsd
ki annak a kockanak az élét, amelyet ebbe a gulaba szerkesztettiink, azaz
alaplapja a gula alalpjadbabn van, feddlapélei pedig a gula oldallapjain.
Mekkora a gula kockéan kiviili térfogata?

Szamitsd ki a felszinét annak a szabalyos hatoldalu csonka gulanak,
amelynek alapélei 12m és 2m, térfogata 4303 m®.

A kocka, tetraéder és oktaéder felszine egyenld, hatarozd meg a térfogataik
aranyat.

A szabalyos hatoldalt hasab nagyobbik testatlojanak hossza d és 30° -0s
szOgben hajlik az alaplaphoz. Szamitsd ki a térfogatét.

+A Kkert haromsz6g alakl, oldalai 13m, 14m, 15m. Egy helikopterbdl felette
minden oldala derékszogben latszik. Milyen magasan lebeg a helikopter?

(Segitség: lgazold, hogy az SABC haromoldalt guldban SA=a, SB=hb, SC=c,
a csucsnal 1év0e élszogek derékszogek, H testmagassdg, akkor
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